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Câu 1: (2,5 điểm)
Cho 
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Chứng minh rằng M= 3abc.

Câu 2: (2,5 điểm)
a) Chứng minh rằng (x+2)3 > 1 + x + x2 + x3 với mọi giá trị x.
b) Giải phương trình tìm nghiệm nguyên: 1 + x + x2 + x3 = y3
Câu 3: (2,5 điểm)
a) Cho biểu thức 
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b) Tìm giá trị của x để A nhận giá trị nguyên.
c) Tìm giá trị lớn nhất của A.
Câu 3: (2,5 điểm)
Cho tam giác ABC. Từ điểm M thuộc cạnh AC kẻ các đường thẳng song song với các cạnh AB và BC cắt BC tại E và AB tại F. Hãy xác định vị trí của M trên AC sao cho hình bình hành BEMF có diện tích lớn nhất.
------------Hết------------
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Cau 1: (2,5 diém)
I | b%c? c?a’? a’b?
+ + '

Cho =+—+==0vobia,b,c£0vaM=
2. b€ a b ¢

Chtng minh rang M = 3abc.

Dét—zx,l=y,l=zthix+y+z=0 0.25
a b c
2.2 252 21.2
Tac():l\/I:bc il +ab =a2b2°2(‘1?+i3+i3) big
a b C g b ¢
=X +y +2) 0.25
Tex+y+z=0suyra x-i-y=—z:>x3+y3+3><;y(x+y)=(-z)3 0:5
= x + y3 - 3xyz = -z’ 0.25
=3 x3+y3+z3=3xyz 0.25
Vay M=a’b* % 3xyz=2a’ b’ . 31%.l= 3abc. 0.5
abc

Cau 2: (2,5 diém)

a) Chimg minh ring (x +2)’>1+x+x* +x véi moi gié tri x.

b) Giai phuong trinh tim nghiém nguyén: 1 +x + X+x’ =y

a) 1d
Tacé(x+2)3-(1+x+x2+x3)=5x2+11x+7 0.25
S 0.5
10 20

Suy ra (x+2)3>1+x+xz+x3 0.25
b) 1,5d
Tanhénthiy 1 +x +x° = (x + —;:)2+ %>OV(’)’i moi x 0.25
Nenx’ <l+x+xX+x=y 0.25
Theo céu a): (x+2)3> 1 +x+x +%x
Suy ra: X <y’ < (x +2)° 0.25
=y =(x+1) 0.25
Tacla 1 +x+x+x =(x+1) ©x(x+1)=0 <x=-1hojcx=0 0.25
Véix =-1thiy=0;véix=0thiy=1. Vay phuong trinh c6 cic nghi€ém nguyén: (-

‘ 0.25
1;0) va (0;1)
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Cho biéu thic A =

3x+3
g rx+l

a) Tim gié tri cia x dé A nhén gi4 tri nguyén.

b) Tim gi4 tri 16n nhat cta A.

a) 1,5d
, -
Ta c6: — 3x2 A ; 3(x+1) x 23 =
X +x°+x+1 x"(x+D+(x+1) x"+1
Mudn A nhén gi4 tri nguyén thi x°+ 1 phai 12 wéc ctia 3. Ma wéc ctia 3 1a: £1; +3 0.25
-Néux’+1=1=>x=0thiA=3 0.25
-Néu x” + 1 =-1: khong c6 gié tri ndo clia x thod mén 0.25
Néux’+1=3 2x*=2 =>x=%2thiA=1 fok
-Néu x? + 1 = -3: khong c6 gid tri ndo cila x thod mén '
Vay tép hop céc gia tri cua x dé A nhén gié tri nguyén la: {-\/5 ; 05 \/5 } 025
b)ld
A=~ nhén gid trj 16n nhét khi x* + 1 nhén gié tri nhd nhét. 0.25
X’ +
Ma x>+ 1> 1 véi moi x 0.25
Tic x* + 1 =1 12 nhd nhat. Khi d6 A =3 0.25
x>+ 1=1=x=0. Vay khi x = 0 thi A dat gi4 trj 16n nhét 13 3. 0.25

Cau 3: (2,5 diém)

Cho tam giac ABC. Tu di8m M thudc canh AC ké cac dudng thing song song véi
cac canh AB va BC cat BC tai E va AB tgi F. Hay xac dinh vi tri cia M trén AC sao cho
hinh binh hanh BEMF c¢6 dién tich 1én nhat.

0.25

B H S - C

Ta c6 t gise BEMF 1a hinh binh hanh. Ké AH 1 BC, AH cit MF tai I,
AILMF. Goi S' 1a dién tich hinh binh hanh BEMF va S 1a dién tich tam gidc ABC
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S'=IHMF vaS= EBC.AH 0.25
b CTHINAE MF IH
Tatc()—s—=1 =2 . (D 0.5
,BCAH Bkl '
bit AM=xvaMC=y
Vi MF // BC nén ta co: =AM= = ; IH:MC= Y 0.25
BC AC x+y.AHpReAC x+y
Thayvéo(l)tac():§=2. = . Y - ny2 0.25
S X+y Xx+y (x+Y)
Vix,yla2sdkhong 4m nén ta co: x +y > 24/Xy :>(x+y)224xy 0.25
S' 2x 2xy 1
=i y25 S 0.25
S (x+y)” 4xy 2
el 1
:ES—QS'S—S 0.25
- A 2
=8'= %s 14 16n nhét. 0.25
D4u "=" x4y ra khi x =y, trc 1a khi M 1 trung diém ctia canh AC thi dién tich hinh
0.25

. i :
binh hanh BEMF dat gié tri 16n nhat la 5 S khong doi.
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